

訂正 | Errata

図録に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

We would like to apologize for the following mistakes in the catalogue.

カタログ番号17

ハンス・マカルト 《ヘルメスヴィラの皇后エリーザベトの寝室装飾のためのデザイン（中央の絵：『夏の夜の夢』）》（p. 70）の図版が異なっておりました。正しい図版は以下の通りです。

The image for cat. no. 17 Hans Makart, *Design for the Decoration of the Bedroom of Empress Elisabeth in Hermessvilla (Centerscene: A Midsummer Night's Dream)* (p. 70) was wrong. The correct plate is below.



カタログ番号108

グスタフ・クリムト 《死の床の老人》（p. 222及びp. 274）

【誤】 油彩、カンヴァス Oil on canvas

【正】 油彩、厚紙 Oil on cardboard

Regarding cat. no. 108 Gustav Klimt, *Old Man on His Death-Bed*, 'Oil on canvas' should be 'Oil on cardboard' in p. 222 and p. 274.